
Ata sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em dois de dezembro de dois mil e vinte e 

cinco. Presidente: - Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente: - 

vereador Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Babal do Povo e 2º 

secretário: - vereador Nilton do Salão. Aos dois dias do mês de 

Dezembro de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental no prédio da 

Câmara Municipal, além da mesa acima referida, compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da 

Silva, Marcell Gineli, Vinicius Moraes, Igor Gatti, Heider Carvalho, 

Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal 

o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do 

dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata 

anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam oficio nº 250/2026 da prefeitura 

municipal de Ulianópolis, encaminhando Projeto de Lei nº 530/2025 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 

especial no valor de R$ 609.560,10 (seiscentos e nove mil, 

quinhentos e sessenta reais e dez centavos), indicação nº 157/2025 

e nº 159/2025, ambas de autoria do vereador Babal, nº 158/2025 de 

aautoria do vereador Moisés, nº 160/2025 de autoria do vereador 

Daniel, Projeto de Lei 525/2025 que dispõe sobre a estimativa da 

receita e a fixação da despesa do município de Ulianópolis para o 

ano de 2026, Projeto de Lei nº 529/2025 que prorroga até 31 de 

Dezembro de 2026, a vigência do Plano Municipal de Educação, 

aprovado por meio da Lei nº 346 de 24 de Junho de 2015, 

requerimento nº 019/2025 de autoria do vereador Heider Carvalho e 

nº 020/2025 tambem de autoria do vereador Heider e Projeto de 

Resolução nº 02/2025 da mesa diretora que institui padrão 

obrigatório de redação, promulgação e publicação impessoal de leis 

e atos normativos. Ato seguinte o presidente passou para a ordem 

do dia encaminhando o Projeto de Lei nº 530/2025 para as 

comissões, colocou em discussão as indicações nºs 157/2025, 

158/2025, 159/2025 e 160/2025, encerrada a discussão foram 

colocadas em votação sendo todas aprovadas por maioria de votos, 

colocou em discussão o Projeto de Lei nº 525/2025, encerrada a 

discussão colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 

maioria absoluta de votos, colocou em discussão o Requerimento nº 

019/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação o mesmo 

aprovado o Requerimento nº 020/2025, encerrada a discussão foi 



colocada em votação sendo o mesmo aprovado por maioria de votos, 

colocou em discussão o Projeto de Lei nº 529/2025, encerrada a 

discussão foi coloca do em votação, sendo o mesmo aprovado por 

maioria de votos, colocou ainda em discussão a Resolução nº 

002/2025, encerrada a discussão colocou em votação sendo a 

mesma aprovada por maioria de votos. O vereador Vinicius solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas 

redes sociais, disse que seu sentimento era gratidão, a todos os seus 

colegas pelo aprendizado nesse primeiro ano de mandato, fez uma 

retrospectiva de seus trabalhos nesta casa, do que foi realizado pelo 

Executivo e pontuou o que ficou faltando, disse que continuará 

cobrando principalmente o pagamento da maquinário, que segundo 

o vereador, um cesto de quase oito milhões para o Executivo 

agradeceu ainda o apoio da Dep. Alessandra Haber, do Dr. Daniel 

Prfeito de Ananindeua e o vereador Alexandre Gomes, tomado de 

emoção agradeceu o seu pai pelo apoio e força neste primeiro ano 

de mandato, de sua mãe por todo o ensinamento, ao seu irmão Lucas 

pela, parceria e pelo projeto social transformando sorrisos, a toda sua 

família e finalizou agradecendo a população de Ulianópolis. Em 

seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais, parabenizou 

seus colegas por seus trabalhos em prol da população, agradeceu a 

parceria, agradeceu a DEUS pelo ano que se encerra, falou sobre os 

21 dias ativismo pelo fim da violência contra a mulher, principalmente 

contra as mulheres negras, falou também sobre a violência contra a 

mulher nas redes Sociais e a falta de leis que criminalize ações no 

ambiente digital, disse que a secretaria de assistência Social está 

disponibilizando palestras de conscientização e combate a violência 

contra a mulher agradeceu ao ministério Público que, através da 

promotora Drª. Izolda, está desenvolvendo o Projeto Conviver, um 

trabalho realizado com as famílias, disse qual o objetivo do Projeto, 

agradeceu ao advogado da Procuradoria Dr. Tande pelo trabalho, 

que segundo a vereadora não foram poucos, agradeceu ainda ao 

presidente pelo apoio a procuradoria, parabenizou as mães atípicas 

por seu dia, que é comemorado no dia 30/11 n o município, projeto 

de sua autoria, agradeceu todos os secretários, destacou o trabalho 

do Secretário de Saúde Mario, pelos especialistas que atenderam no 

município, em um mutirão, agradeceu ainda o Dp. Federal Joaquim 

Passarinho por contribuir com a Saúde no município, destinando 

emendas parlamentares parafinizou o Deputado pelo transcurso do 



seu aniversário e também pela seriedade do seu mandato e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas redes 

sociais, disse que esteve na Empresa Suzano, para uma reunião, do 

qual participou também o vereador Vinicius, com objetivo de 

conhecer o trabalho da Empresa no município, foi motivado por uma 

fala, nesta Casa, de que a Empresa nunca trouxe benefícios para 

Ulianópolis e quis ouvir a Empresa, eles apresentaram todas as 

ações realizadas no município, citou algumas, e que pediu a 

Empresa que envie a esta Casa, um relatório com todas as ações já 

implementadas, e que acha importante buscar a verdade antes de 

qualquer afirmação, e que a Empresa se mostrou aberta ao diálogo 

e comprometida em comprometida em contribuir para o 

desenvolvimento do município, agradeceu ao vereador Vinicius por 

acompanha – lo e reafirmou seu compromisso de representar a 

população sempre com, muita responsabilidade. O vereador Vinicius 

solicitou um aparte o que lhe foi concedido e chamou de inverdades 

o que falaram, anteriormente, aqui sobre a Empresa Suzano, viram 

o que realmente a Empresa faz pelo município e que estão 

aguardando o oficio da Empresa para apresentar aos seus colegas e 

também para conhecimento da população, agradeceu atenção do 

advogado da Empresa Suzano e agradeceu ainda ao vereador 

Marcell pelo convite. Novamente com a palavra o vereador Marcell 

finalizou agradecendo a todos. Em seguida o vereador Moises 

solicitou para referenciou aos presentes, agradeceu a DEUS 

primeiramente, a sua família em especial e a todos desta Casa pelo 

carinho e respeito, agradeceu a toda a população e também a 

Prefeita e a vice-prefeita por seus trabalhos, agradeceu ainda ao 

Presidente do MDB Marcos Sena e estendeu a todos os secretários 

e servidores do município, e que este ano de mandato foi muito 

aprendizado, que DEUS continue abençoando cada cidadão deste 

município e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Heider 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes a todos que assistiam 

pelas redes sociais, agradeceu a seus colegas pela paciência nesse 

ano mandato, pediu desculpas se porventura ofendeu alguém, e que 

discussão nesta Casa é normal, mas que sempre preza pelo respeito, 

disse que pediu a Prefeita a lista de Ministros e deputados que 

contribuíram com o município, citou quais e os recursos destinados 

para Ulianópolis, agradeceu aos ministros Celso Sabino e Jader 

Filho, ao Deputado Federal Joaquim Passarinho, parabenizou a 



vereadora Eliana e os vereadores Lucas e Nilton que apoiam o 

deputado, agradeceu ao Senador Zequinha Marinho, a Deputada 

Gilvanda Faro, Dep. Elcione Barbalho, Senador Beto, Dep. Caveira 

e Cassio Andrade, todos que destinaram recursos para o município 

e abertou a população para o próximo ano que será ano eleitoral e 

pediu que observem quem realmente contribui com município, 

parabenizou a Prefeita pela competência e o povo que são os 

beneficiados e finalizou agradecendo a sua família e a todos pelo 

apoio. Em seguida o vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e a todos que acompanham pelas redes sociais, 

agradeceu a todos os seus colegas e todos que prestigiam o seu 

trabalho, agradeceu a DEUS, a sua família pelo apoio e 

compreensão agradeceu ainda a todos os secretários e as 

funcionárias da Saúde enfermeira Andressa, Ivaneide, Vanessa, 

Kelly, Monica e Ana Paula e também a Secretária de Assistência 

Social Alessandra e que cobra porque é cobrado pela população, 

agradeceu a secretário Itamar por seu trabalho a frente da secretária 

de obras, disse que os trabalhos realizados no município e o reflexo 

da união dos Vereadores e a Prefeita  que é incansável na busca de 

recursos pelo, digo para o município, destacou os trabalhos do 

secretário Itamar na zona rural e zona urbana agradeceu a atenção 

de todos os secretários municipais, parabenizou o Dep. Joaquim 

Passarinho pelo transcurso de seu aniversário e finalizou aos 

presentes, parabenizou o Presidente pela condução dos trabalhos 

nesta Casa, parabenizou ainda todos os servidores e assessores, 

destacou a importância do assessor para os vereadores, agradeceu 

os secretários municipais Mario e Walmir e ainda a vice – prefeita 

Evanuria, a prefeita Kelly, agradeceu ainda o líder do governo na 

Câmara vereador Heider por apresentar relatório de benefícios que 

vieram para o município, falou que o Presidente Lua investiu no 

município e que fará campanha para sua reeleição, citou a inserção 

do IR, declarou –se de esquerda, falou ainda sobre a competência 

da prefeita e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

vereador Lucas solicitou a palavra referenciou aos presentes, 

agradeceu os seus colegas pela parceria nesse primeiro ano de 

mandato , parabenizou o vereador Givaldo pela condução dos 

trabalhos desta casa, agradeceu seus assessores pela dedicação e 

trabalho e ainda o Dep. Joaquim Passarinho por contribuir tanto com 

a saúde do município parabenizou o Deputado pelo transcurso do 

seu aniversário, fez uma retrospectiva de todo o seu trabalho este 



ano, agradeceu a Prefeita Kelly e a vice- prefeita Evanuria e todos os 

secretários municipais finalizou desejando um bom dia a todos. E não 

havendo mais nenhuma manifestação o Presidente parabenizou 

todos os vereadores por suas atuações e também a vereadora 

Eliana, falou sobre as proposições apresentadas, pediu desculpas, 

por ventura, cometeu algum erro, mas tentou até a tods, na medida 

do possível, falou sobre os trabalhou que realizou nesse período, 

como presidente, falou sobre as Emendas que beneficiaram o 

município, parabenizou todos os vereadores por suas atuações e 

também a vereadora Eliana, falou sobre as proposições 

apresentadas, algum erro mas tentou até a todos, na medida do 

possível, falou sobre os trabalhos que realizou nesse período, como 

presidente, falou sobre as Emendas que beneficiaram o município, 

parabenizou a Prefeita por seu empenho na busca de recursos, a 

vice- prefeita e todos os secretário municipais, destacou o trabalho 

do secretário de Saúde, convocou os vereadores para uma sessão 

extraordinária no dia 04/12 para apresentação do Projeto de Lei 

nº530/2025, e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 

sessão. 


